



读博

尽量友善地对待陌生人，万一遇到小摩擦，微笑平和地化解然后快速离开。因为你永远不知道，他们中的哪一个，是心里堆满了愤怒、失望、偏见与傲慢等负面情绪，随时准备把你身上的垃圾人。你更不知道，他们中的哪一个，是装满了怒气和暴戾，随时可能爆炸的汽油桶。(假装在纽约)

A 大家族coco护肤品:我的心是向善的,生活在这个社会却要我小心翼翼。

专属STONE的STONE:我一直希望、相信我们的民族终会像很多其他民族一样,越来越礼貌温馨,路上见到陌生的对方,眼神碰撞,也是报以微笑招呼。没想到,我们终于开始倡导这点了,却不是因为爱,而是因为深深的恐惧。

我的果子呢:学会保护自己并永远心存善意,隐忍和小心并不代表怯懦。

当初辛苦播下的种子,今天还给我一片姹紫嫣红。(寻伟)

国继泰2012:其实我也和你一样。从小在农村长大,我们热爱劳动,热爱那片曾经生我养我的土地。

心的太阳:一分耕耘一分收获!

阿袁ay:种花得花。

晚上练摊遇奇葩,是一朋友的侄子,因朋友是其姑,故叫我们叔。其为90后,一晚上不言不语,乖巧可人。酒酣入睡,有人与其姑开玩笑,我们习以为常,不料,20多分钟后,忽来十余青年,将开玩笑的朋友暴打一顿。后生可畏!我等老了!

(小程序小说)

阿袁ay:那孩子肯定喝多了,再加上不谙世事,听不得过火的玩笑,发火了。

张兆明xtep:打你是让你记住,什么叫“代沟”!这代沟藏得下MH370。

小时候家里夏日收麦,再也不会有了。(农业博士)

耿学生:我已经好多年没有割麦子,挑麦子用凉盖打麦子了。蛮怀念辍学后在家干农活的时候,可惜现在没有机会尝试了。

上官金一:现在都是收割机。

乡村土豪金:时代进步,科技发展,信息畅通,创收迅速!但农民要的是真正的乡村土豪金,而非表象高产带来的大众数据。

牛牛绿色蔬果:想起小时候!

一个小哥:虽然没有收过麦子,但感觉那个年代是最真的,没有假钱,没有假奶粉……

■ 固事

澳女子独居丛林1年捕食动物为生

一场说走就走的旅行算什么,来一场说走就走的逃离吧。由于对现代城市的生活感到恐慌,一度想要逃离。因此,31岁的澳大利亚女子Claire Dunn做出了一个惊人的决定,独自一人前往澳大利亚丛林生活,并在郊野中生活了12个月。期间,她以包括袋鼠、钻石蛇、受伤的鸟类等为食,动手搭建了防水草屋。嗯,新时代的猿人女泰山。

泰国一村庄以胖为美男人洗衣做饭

在全球都追求骨感美的今天,却偏偏有地方反其道而行之,追求丰满美。泰国有个村庄,全村人都“以胖为美”。体重100公斤以上的女人才算漂亮,长得够胖的女人们除了吃饭以外就整天整天地躺着,啥事儿也不干,男人们心甘情愿为她们洗衣做饭。虽然也很感叹这里真是女人的天堂,不过,男人们也太辛苦了吧!

■ 微闻

高考来了卷子扔了

三年的努力,明天就要高考了。4日上午,广州大学附属中学高三、初三的学生将废弃试卷扔出教室,发泄情绪,释放压力,迎接即将到来的考试,场面“非常壮观”!

【网评】

@Zmyyyyyy__:可以高一高二打扫卫生,体现学弟学妹们对高三同学的鼓励。

@东岗交警五中队:这样做,有木有考虑过保洁阿姨的感受?

**单价最低只要14元
买座海岛当岛主?**

买一座小岛,漫步洁白的沙滩,悠闲地看日出日落,是不少人追求的“岛主”梦想。而现在就有这样一个机会:广西海洋局近日印发文件出售无居民海岛,允许私人开发,还扫除了个人当“岛主”的政策障碍!其中离岸最近的六等岛单价最低仅14元。不过,当了岛主不是想怎样就怎样,不能搞房地产开发,而且一瓶淡水、一根电线没有,房屋、码头等也要从零开建。目前旅游用岛尚无人申请。

“中国岛主联盟”负责人称,由于需要投入大量资金,且收回投资的期限和方式不是很明朗,总体上还是看热闹的人多,真正投资的人少。值得注意的是,在海岛上投资一个旅游项目比较“烧钱”,前期投入至少要几千万元。近年在国内投资海岛的人中,赚钱的很少。

【网评】

@笑笑晨Fairy:整俩!

@梵vs叶:哇!我要跟药兄一样,弄个桃花岛,布好桃花阵,然后困住周伯通,玩几十年再说……

@某某某的前男友:好纠结!要不要把明天的午饭钱省下来买座岛呢?

@ye魅舞:哇塞,买不起房子,干脆直接买个岛算了!

@执守臣若:有买岛的14块,就是没钱去岛上!

@龙啸江海:好像得先买条船!

(本报综合)

摇滚小歌神嗨翻网络

网友喊敬腾小刚“赶紧收了吧”



【网友热议】

“今天发现个小孩,气场好强大,未来的巨星。”6月3日下午,腾讯微博网友“歌太蟀”发布了一条微博,并附上8张一萌娃在工地上嗨唱的照片。只见萌娃赤脚站在一片沙堆上,手持麦克风正在工地上唱歌,留着酷炫的锅盖头,巨星范十足,动作十分到位!很快,这条微博火了起来。截至4日晚,这条微博的点击率高达3400多万次,点燃了网友和众多媒体官方微博转发和评论的激情。小萌娃究竟唱的啥,还引发网友竞猜,并以《我的未来不是梦》、《死了都要爱》、《老子明天不上班》等歌曲为其配词。

据了解,这个火得一塌糊涂的摇滚“小歌神”是四川自贡人,名叫丁俊轩,9月份就满5岁了,平时喜欢听手机里的歌然后跟着唱,最爱的是萧敬腾的《王妃》。孩子爸爸在新疆一家工地上做木工,照片摄于去年7月。据孩子妈妈回忆,那天很热,太阳火辣辣的,夫妻俩一觉醒来发现儿子手握螺纹钢筋当麦克风,正声嘶力竭地激情演唱萧敬腾的《王妃》。空旷的工地上,传来这首歌的高潮部分“夜太美,尽管再危险,总有人黑着眼眶熬着夜……”显然,丁俊轩也看到了父母,但他仍旁若无人地继续演唱,“你太美,尽管再无言,我都想用石堆隔绝世界,我的王妃,

我要霸占你的美……”“孩子表情太丰富了!太逗了!”于是母亲赶紧掏出手机抓拍,记录下了这一幕。当时娃娃3岁多,丁俊轩父母说,这孩子从小爱模仿巨星开演唱会,这次红得有些摸不着头脑……

微博曝光后,网友纷纷为“小歌神”点赞,“这才是真正的麦霸,歌手来自民间”。更有网友直接叫板萧敬腾,“你知道么,4岁的男神啊,唱你的《王妃》都有这范儿,收了吧,带回家好好培养”。更多网友送上祝福,希望孩子的未来都充满阳光快乐幸福。

【网评】

@洋洋疙瘩:工地重金属男孩,霸气外露啊!舞台不重要,快乐最重要,巨星潜力!

@药盟——周龙强:这演唱会开得太成功,全国人民都在看,你红了。

@年艾要变温暖的闪电:看这炎炎夏日把娃儿逼成啥样儿了!都萧敬腾上身了!

@现代快报:这举手投足可是超级腕儿的做派啊。艺谋、凯歌、小刚……还等啥呢,不把他给签了,就等着后悔吧!

@村里的三娃:我承认我去找了《王妃》来听一下。

@Of-Mine:宝贝,危险,以后不要拿钢筋了。

@某某溪:淳朴实在的感动和快乐,希望可爱的工地小朋友一直快乐下去。

@Tuk-tuk-:舞台不重要,开心就好。

澜泊湾

澜泊湾地处沂河、祊河、柳清河三河交汇处,沂蒙山绵延数百里,水环抱的地方。

(网友 城市侠客 摄)

